



Сотрудники следственного управления по Владимирской области совместно с воспитанниками подшефной Лухтоновской школы-интерната организовали для проживающих в Оргтрудовском доме–интернате для престарелых и инвалидов праздничный концерт



Следственное управление СК России по Владимирской области более десяти лет осуществляет шефство и навещает ветеранов Оргтрудовского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Следственное управление старается окружить пенсионеров вниманием и заботой, помочь решить вопросы по созданию комфортных условий проживания.

В преддверии Дня Победы воспитанники подшефной следственному управлению «Лухтоновской общеобразовательной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» приехали в Оргтруд с праздничным концертом. Дети подготовили



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

для проживающих в специализированном учреждении женщин патриотические песни и танцевальную программу.

В настоящее время в Оргтрудоовском доме-интернате проживают в том числе 5 тружениц тыла, дочь репрессированного и вдова ветерана Великой Отечественной войны.

Офицеры СК России поздравили пенсионеров и детей с праздником Великой Победы и преподнесли им подарки.

Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1682431>